                  Тест «Импульс тела. Закон сохранения импульса».

                                       1 вариант.

1. Тележка массой 200 г движется равномерно по горизонтальной поверхности стола со скоростью 2 м/с. Чему равен её импульс?

А.0,4 кг
[image: image1.wmf]´

м/с.                Б. 0,2 кг
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м/с.                 В. 4 кг
[image: image3.wmf]´

м/с.

2. Два корабля с одинаковыми массами m
[image: image4.wmf]1

= m
[image: image5.wmf]2

 движутся со скоростями 
[image: image6.wmf]u

 и 3
[image: image7.wmf]u

 относительно берега. Определите импульс второго корабля в системе отсчёта, связанной с первым кораблём, если корабли идут параллельными курсами в одном направлении.

А. 3 m
[image: image8.wmf]u

.                      Б. 2 m
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.                 В. m
[image: image10.wmf]u

.

3. Пуля массой 10 г пробивает стену. Скорость пули при этом уменьшилась от 800 до 400 м/с. Найдите изменение импульса пули.

А. 4 кг
[image: image11.wmf]´

м/с.                     Б. 40 кг
[image: image12.wmf]´

м/с.        В. 2 кг
[image: image13.wmf]´

м/с.

4. С лодки массой 200 кг, движущейся со скоростью 1м/с выпал груз массой 100 кг. Какой стала скорость лодки?

А. 1м/с.                            Б. 0,5 м/с.               В. 2м/с.

5. Шарик массой m движется со скоростью 
[image: image14.wmf]u

и сталкивается с таким же неподвижным шариком. Считая удар абсолютно упругим, определите скорости шариков после столкновения.
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                                     2 вариант.

1. Мяч массой 500 г летит со скоростью 5 м/с. Чему равен импульс мяча?

А. 0,5 кг
[image: image24.wmf]´

м/с.                Б. 2,5 кг
[image: image25.wmf]´

м/с.          В. 2 кг
[image: image26.wmf]´

м/с.

2. Два корабля с одинаковыми массами m
[image: image27.wmf]1

= m
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движутся со скоростями 
[image: image29.wmf]u

 и 3
[image: image30.wmf]u

 относительно берега. Определите импульс второго корабля в системе отсчёта, связанной с первым кораблём, если корабли идут параллельными курсами в противоположных направлениях.
А. 3m
[image: image31.wmf]u

                       Б. m
[image: image32.wmf]u

.                      В. 4m
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.

3. Мяч массой 300 г движется с постоянной скоростью 2 м/с и ударяется о стенку, после чего движется обратно с такой же по модулю скоростью. Определите изменение импульса мяча.

А. 1,2 кг
[image: image34.wmf]´

м/с.             Б. 2 кг
[image: image35.wmf]´

м/с.               В. 4 кг
[image: image36.wmf]´

м/с.

4. Снаряд массой 40 кг, летящий горизонтально со скоростью 400 м/с, попадает в неподвижную платформу с песком массой 10 т и застревает в песке. С какой скоростью стала двигаться платформа?
А. 20 м/с.                    Б. 1,6 м/с.                   В. 400 м/с.

5. Шарик массой m движется со скоростью 
[image: image37.wmf]u

 и сталкивается с таким же неподвижным шариком. Считая удар абсолютно неупругим, определите скорости шариков после столкновения.
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